



Голос Времени

17 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 75 (6940)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

День урожая

В минувшую субботу на Ставрополье отмечали главный аграрный праздник края – День урожая, где состоялось награждение заслуженных сельских труженников края. Николай Архипов вручил медали «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России», другие награды и ценные подарки Минсельхоза страны. Ставропольский край также отметил своих героев. Валерий Гасевский вручил четверым работникам отрасли медали «За заслуги перед Ставропольским краем», «За доблестный труд». Кроме того, четыре коллектива получили легковые автомобили. Обладателем личного авто стал молодой комбайнер Михаил Черченко из ЗАО «Совхоз имени Кирова», что в Труновском районе.



(Окончание на 3-й стр.)

Люди района

В фермерском хозяйстве «Конкурент» (руководитель Виктор Муруев) станции Марьинской трудится 13 человек. Все, как на подбор, надежные, ответственные и опытные специалисты, дело свое знают «от и до» и выполняют добросовестно.

Вот, к примеру, комбайнеры Иван Казаченко и Александр Лоевко. Первый, можно сказать, сроднился с «Доном» – за 18-то лет! Да и второй не новичок, в сельское хозяйство со школьной скамьи пришел. Оба высококвалифицированные механизаторы, выполняют на «отлично» любую работу: и пашут, и сеют, и культивируют. Однако больше всего любят самую трудную страдную пору: тут весь результат работы за год виден, как на ладони. Хорошее зерно идет – и сердце радуется, и трудности на второй план отступают. Даже колючая ячменная пыль дня через два, кажется, уже и не чешется...



Голос - это время

Продолжается подписка на «Голос-Времени».

Подписку можно оформить в текущем месяце, и уже со следующего вы будете получать газету.

Идет также подписка на 1 полугодие 2009 года.

Оформить подписку можно в любом отделении связи или у почтальона.

День танкиста

Живая память

Отмечать День танкиста у нас в районе давно стало доброй традицией. Почему именно танкиста? Очень просто: именно с этим родом войск, а конкретно с 34-й отдельной гвардейской Витебской танковой бригадой, связано освобождение города и района от фашистских захватчиков.

Торжественный митинг прошел возле танка-памятника в городском сквере. Инициаторами митинга стали администрация и Совет ветеранов района, клуб «Патриот», Кировское местное отделение партии «Единая Россия» и военный комиссариат района, а участие в нем (помимо представителей названных структур) приняли учащиеся профучилища и всех школ города, ветераны Великой Отечественной и войны-интернационалисты.

Открыла митинг руководитель клуба «Патриот» Татьяна Гамаюнова. Также поздравили присутствующих председатель Совета ветеранов района Михаил Андриенко и специалист по делам молодежи райадминистрации Елизавета Овчаренко. Воспоминаниями поделился участник битвы на Курской дуге Николай Саталкин. Ветераны получили ценные подарки от администрации района и денежные премии от Совета ветеранов. К памятнику легли цветы – дань памяти и уважения.

Одновременно с митингом прошла акция «Нам нужен мир!».

(Соб. инф.)

Дела крестьянские

Пришла осенняя страда

Подсолнечник и кукуруза – главные на сегодня культуры, уборка которых только-только началась, и приступили к ней пока не все хозяйства района. К концу прошлой недели на столе у диспетчера райсельхозуправления Ольги Дождиковой в списках стартовавших значились всего два хозяйства. И обрисовать в общем ход уборки по всему району пока не представляется возможным. Но с каждым днем она будет набирать темпы, и уже в скором времени весь спектр осенне-полевых работ станет вполне прозрачным.

А пока – небольшой эскиз к картине последней сельскохозяйственной кампании осени.

Общая площадь (с учетом фермерских хозяйств), занятая под основной масличной культурой, составляет 14838 гектаров. 622 из них приходится на ООО КСП «Старопавловское», и примерно на половине этой площади подсолнечник уже убран, урожайность при этом

составила 15,8 центнера с гектара. В колхозе им. Калинина этот показатель выше – 17 ц/га, и убрать его осталось со 194 гектаров из 877, причитающихся по плану.

ООО КСП «Старопавловское» – единственное пока в районе хозяйство, где приступили и к уборке кукурузы. С площади 126 га из 447 «царица полей» уже переключена в закрома хозяйства, средняя урожайность при этом составила 25 центнеров с гектара.

Неплохими темпами запасается район сидосом и зеленкой. На корм скоту уже припасено 7,5 и 10 тысяч тонн соответственно.

А пока остается констатировать, что хороший дождь, которого так долго ждали во всех хозяйствах района, наконец-то наполнил землю и подкормил растения, а заодно придал сил и уверенности аграриям, что нынешняя осенняя страда, с каждым днем набирающая обороты, пройдет хорошо.

(Соб. инф.)

В Госдуме края

О бюджете и акцизах

В Государственной Думе Ставропольского края прошло расширенное совещание комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике под председательством его главы Игоря Епришцева.

Главным вопросом стало обсуждение исполнения бюджета Ставропольского края за первое полугодие 2008 года. Депутаты заслушали доклад министра финансов, в котором, в частности, говорилось, что в достаточном объеме были использованы и расходные, и доходные источники.

Так, доходов поступило на сумму 22 млрд 641 млн 690 тыс. (52 процента к плановым назначениям). По сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 4 млрд 581 млн 575 тыс. (57 процентов) увеличилось поступление в краевой бюджет налоговых и неналоговых доходов. Прирост поступлений обеспечен в основном за счет налога на прибыль организаций, налога на доходы физических лиц, на имущество организаций, а также возврата остатков субсидий и субвенций прошлых лет.

Увеличился на 32 процента и средний номинальный уровень

заработной платы ставропольцев, который составил 10 тыс 716 рублей в расчете на одного работника.

Кассовое исполнение расходов краевого бюджета сложилось в сумме 18 млрд 644 млн 293 тыс. рублей (37,9 процента к годовому плану). Наиболее низкое исполнение – менее 30 процентов – сложилось по разделам «Общегосударственные вопросы», «Национальная экономика», «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Охрана окружающей среды», «Здравоохранение, физическая культура и спорт». Основными причинами недостаточного освоения бюджетных средств по этим направлениям были названы длительный период проведения конкурсных процедур и разработки нормативных документов, освоение расходов согласно календарным планам мероприятий и ряд других.

(Окончание на 3-й стр.)

Подробности

«под градусом»

Как мы уже сообщали, ранним августовским утром жителей поселка Коммак Кировского района разбудили выстрелы. Оказалось, что житель этого же поселка, управляя автомобилем ВАЗ-21150, нарушил правила дорожного движения. Сотрудники экипажа ДПС потребовали остановиться. Он не только проигнорировал их законные требования, но и создал аварийную ситуацию с явной угрозой для жизни людей – как раз в это время коммакцы выгоняют коров на пастбища.

Старший лейтенант милиции Олег Казанин (на снимке) сделал предупредительный выстрел из пистолета в воздух. Злополучная «пятнадцатая» лишь прибавила скорость, выехала из поселка и направилась к городу. Тогда инспектор ДПС Олег Казанин принял единственно правильное в данной ситуации решение – стрелять по колесам. Не часто сотрудники ГИБДД применяют оружие в борьбе с нарушителями. Но этот случай действительно был вопиющим. Лейтенанту удалось пробить заднее колесо и остановить движение авто-

мобиля. Нарушителя доставили в ОВД. Как показала экспертиза, он был в сильном алкогольном опьянении. К утру протрезвел и понял, что лишился не только права управлять автомобилем в течение 1,5 лет, но и работы, поскольку был водителем.

По словам начальника ОГИБДД подполковника милиции Виктора Гузенко, несмотря на ужесточение административных санкций за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, наши сограждане продолжают садиться за руль машины «под градусом». При этом они ставят под угрозу не только свои собственные жизни, но и жизни других людей. К примеру, с начала этого года в Кировском районе за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения было привлечено к административной ответственности

Не садись за руль



72 человека. Может усиление уголовной ответственности за вождение в нетрезвом виде протрезвит нарушителей. Новый законопроект за нарушение правил дорожного движения нетрезвыми водителями предлагает установить безальтернативную санкцию в виде лишения свободы с обязательным лишением права управлять автомобилем на срок до 3 лет.

На фото: инспектор ДПС Олег Казанин.

Светлана МАСЛЮКОВА, инспектор по связям со СМИ ОВД по Кировскому району.

◆ Глазами очевидца

Мертвый город, или Эхо кровавых событий

Груды обломков, руины, всего лишь полторы недели назад бывшие человеческим жильем. Да, совсем недавно здесь жили люди – такие же, как мы с вами. Так же, как мы, они провожали в школу детей, спешили на работу, по вечерам собирались за общим семейным столом; строили планы... Многим из них никогда уже не собраться вместе, а планам не сбыться – как печальные замки, они рухнули одновременно с городом. Сейчас на месте жилых кварталов – строительный мусор, да кое-где уцелевшие остовы домов показывают свое пустое нутро сквозь обгоревшие глазницы окон. И такая картина – по обе стороны дороги на десятки километров. И по обе же стороны то там, то здесь – деревянные крестики – свежие могилы.



лишнего работника, а в будни рутинно засасывает...

Наш приезд был приурочен к определенному событию – концерту, который давал всемирно известный дирижер Валерий Гергиев. Оркестр играл прямо на площади перед бывшим зданием правительства. Народу собралось столько, сколько способна была вместить площадь. Естественно, опасались возможных

все стекла, а другая, выходящая к ущелью, была разрушена до второго этажа. В помещениях витал едва уловимый приторно-сладковатый трупный запах: ворвавшиеся в город бандиты (по-другому их не назовешь) добивали больных. А на пустых койках стояли пустые гробы, оставшиеся после того, как вынесли всех мертвых.

– У меня есть друзья и коллеги среди грузин – хорошие люди, и, конечно, я не собираюсь рвать с ними отношений, – говорит О. Стехов. Но то, что мы увидели там, потрясло. Грузинская армия, в которой, кстати, было немало наемников других национальностей, явно рассчитывала не встретить серьезного сопротивления и безнаказанно

Это не ушедшая в историю Белоруссия сороковых-роковых, а перед нами не кадры военной кинохроники. Это наш с вами 21-й век, где виртуальная реальность вдруг стала перевернутой, вывернулась наизуток, обнажив все ту же за тысячелетия не изменившуюся человеческую сущность. Это Южная Осетия, Цхинвали. Мы смотрим запись, сделанную при помощи мобильного телефона хирургом центральной районной больницы Олегом Стеховым (на снимке).

«С нами Бог и Россия!» было написано на них. Причем очевидно, что поставлены они не ввара. Осетия всегда была пророссийски настроена, за что и поплатилась...

Когда в середине августа стали формировать медицинские бригады для отправки в Осетию, Олег Стехов – хирург, врач скорой помощи, имеющий 16 лет общего стажа, – сразу сказал: я поеду. Долго не раздумывая, согласились и фельдшер Юрий Блинов и водитель скорой помощи Сергей Каплунов. Выехали на оснащенном по последнему слову современной техники реанимобиле, готовые оказать любую помощь, в том числе хирургическую и реанимационную.

Первичный сбор состоялся под Пятигорском. Оттуда 27 ставропольских экипажей в сопровождении сотрудников ГАИ проследовали до Владикавказа, где на базе



Разрушения такие, как при взрыве нейтронной бомбы, – комментирует Олег Иванович. – Вот видите – автозаправка, она цела. Практически не тронут внушительных размеров кинотеатр. В хорошем состоянии дорога, сады... Удары точечные и четко выверенные. Не тронута все, что потом может пригодиться самим. При этом очень аккуратно и явно намеренно перебиты водо- и газопроводы, разрушены столбы и линии электропередач. Буквально в первые же минуты ничего не осталось от административного центра. Цхинвали, расположенный практически на уровне моря, вообще очень удобен для обстрела. Вот и лупили по нему – в белый свет как в копеечку. Сначала прошли из установак залпового огня, поработали дальноточными орудиями и авиация, а потом за дело взялись танки и другая бронетехника. И все это целенаправленно, методично уничтожало жилой сектор, било прямой наводкой по домам и людям. Все, что дышит и движется, стиралось с лица земли. Установа была проста и цинична: нет осетин – нет проблемы, строй не хочу свою «Грузию для Грузии».

Единственный виденный мной уцелевший квартал был отбит нашими миротворцами. Говорят, людей вытаскивали даже из подвалов и расстреливали, утюжили танками. И я верю, что так и было, потому что сам видел, как плакала и обвиняла наших солдат пожилая женщина, у которой совсем недавно танк раздавил невестку, бывшую на девятом месяце беременности. «Спасибо, что вы пришли», – рыдала она. Ее слова напомнили мне надписи на рекламных щитах перед въездом в город. «Спасибо, Рос-

МЧС формировалась основная колонна. В нее влились до 30 экипажей из Кабардино-Балкарии; последними, уже ночью, подошли несколько московских машин. Ночью же и выдвинулись – по Ардонскому ущелью до Рокского тоннеля. Перед тем как войти в этот четырехкилометровый тоннель, прорубленный прямо в горе, всем раздали противогазы и к ним – специальные патроны, предназначенные для фильтрации особо вредных примесей. Предосторожность отнюдь не лишняя: от большого количества техники, безостановочно идущей и идущей к Осетии, проходил сильно задымлен.



К Цхинвали подъехали утром. В одном из садов, протянувшихся от города до Джавы (другого населенного пункта, который грузинская авиация практически сровняла с землей), промелькнул на встречу каким-то чудом уцелевший памятник вождю народов.

Первыми колонну встретили вездесущие малышки. Они подпрыгивали от возбуждения и кричали «ура!».

– Встречали нас как настоящих спасителей, как благое пришествие, – говорит Олег Иванович. – И мы реально почувствовали, что действительно нужны. Обычно такое чувство бывает только в День ме-



провокаций и террористических актов. Вот на этот случай и припасли нас. Мы пробыли в Цхинвали три дня, с 20 по 23-е августа. Слава Богу, наша помощь не понадобилась, концерт прошел спокойно.

И все же военная обстановка чувствовалась во всем. И не только в присутствии большого количества спецтехники и людей в камуфляже. Медиков заранее предуп-

уничтожить безоружных мирных жителей. Рокский тоннель был заминирован, и если бы его успели взорвать, единственная наземная дорога, связывающая Россию с Южной Осетией, перестала бы существовать. Однако расчет на безнаказанность не оправдался. В окрестностях города, в горах и «зеленке» бродили разрозненные группы, не знающие, кому сдать. Те люди, которых мы видели, производили жалкое впечатление. Что за детский лепет: «Меня заставили?! И как после всего этого жить, зная, что на твоей совести – дети, старики, беременные женщины?! Кем надо быть, чтобы творить такое? Ведь их люди мы называть язык не поворачивается, а единственное чувство, которое они вызывают,



реждали: едете не на увеселительную прогулку. Берите теплую одежду (она действительно пригодилась: по ночам температура опускалась чуть не до нуля), а вот вещи цвета хаки лучше не надевать: оставшиеся в горах снайперы целят в первую очередь в военных, нередко – удачно. Но наших земляков, видно, хранила судьба: когда ровно через сутки после их отправки в обратный путь взорвались склады с оружием, фугас упал как раз на то место, где стояла новонавловская «скорая». Об этой подробности упомянул во время очередного звонка отцу сын Сергея Каплунова (они на снимке), спецназовец президентского полка. В Цхинвали они с отцом встретились.

Базировались экипажи на территории областной больницы. Некогда красивое, внушительных размеров пятиэтажное здание производило тягостное впечатление: с одной стороны ударными волнами выбило



– крайняя степень брезливости, больше ничего. Особенно когда вспоминаешь, что в свое время Россия спасла их предков от полного уничтожения. Что, если бы не Россия, сегодня, вполне вероятно, некому было бы бить себя в грудь и кричать: «Мы грузины!»... А вот высочайшая дисциплина среди спецназовцев и бойцов 58-й армии порадовала: никакого спиртного или торговли трофейным оружием, хотя этого добра, понятно, было валом. Город же в то время, когда мы там были, оставался мертвым, полупустым. В него только-только начинали возвращаться люди...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Мирная Абхазия

В гостях у маленькой страны

Абхазия. В связи с последними событиями имя этой маленькой страны вновь оказалось у всех на слуху. И снова виной тому не прекрасные черноморские курорты, а злое слово «война». Однако мы хотим сегодня познакомиться наших читателей с мирной Абхазией – такой, какой она была до восьмого августа и будет после. Своими впечатлениями с вами делится жительница нашего города Ольга Дрогунова.

– За этот год мне довелось побывать в Абхазии дважды, в феврале и июне. Удивительно, но с самого первого раза я не чувствовала себя здесь чужой. И причиной тому, очевидно, потрясающее гостеприимство живущих тут людей. Именно оно, а также уважительное отношение к старшим обращают на себя внимание прежде всего.

Однако, чтобы не попасть впрок, всякому приезжему не помешает заметить и кое-что еще. Например, здесь не принято громко разговаривать, петь или кричать на улице. В городах и селах Абхазии вы, как правило, не услышите грохочущей музыки. Громкий окрик может быть воспринят как оскорбление. (Единственное исключение составили дни, когда случилось событие исторической важности: Россия признала независимость Абхазии. Тут уж было не до приличий – праздновали вся страна.)

Бросается в глаза и такая на первый взгляд странная особенность: люди, всю жизнь проводящие под жарким южным солнцем, почти не имеют загар. Почему? Да просто не принято демонстративно обнаженное тело, и прежде всего – женщинам. Их традиционный наряд – длинные платья, которые обязательно закрывают от посторонних глаз плечи и колени. Вся одежда обычно черного цвета.

Если ты попал в абхазский дом, всегда нужно помнить: ты – гость. Первым по двору должен зайти хозяин, а вот за стол хозяин дома не сядет, пока этого не сделает гость. Впрочем, такие традиции у многих народов Кавказа.

Во время приветствия принято вставать. Стоя встречают любого взрослого мужчину. А вот если входит женщина, встать можно, но это уже не обязательно. Такие уж законы!

Люди здесь очень добрые, искренние, но немного напуганные, настороженные. И это можно понять: не так давно тут шла война, наложившая на все свою печать. Даже слово это страшит, а война – в действии – страшнее во много раз...

Вот чего она не смогла испортить, так это необыкновенно красивую природу Абхазии. Горы, леса, скалистые роши; воздух, которым невозможно насытиться! Описать это невозможно, надо видеть. И, конечно же, море – огромное, необъятное, без конца и без края. Волны, распыленные закатным солнцем, выпрыгивающие из них дельфины – разве такое передать словами! А сколько это приносит радости – неподдельной, искренней, как в детстве. И может быть, если бы все мы не боялись почаше становиться детьми, мир наш стал бы добрее...

◆ Сообщает пресс-служба министерства финансов

Спорт в глубинке: бюджет поможет

Несмотря на ограниченные возможности бюджета-2008, краевое министерство финансов готово изыскать дополнительно 86,5 миллиона рублей на завершение уже в текущем году строительства новых, а также на реконструкцию действующих спортивных объектов в ряде муниципальных образований края. Причём до принятия соответствующих поправок в закон о бюджете предполагается задействовать механизм перераспределения средств.

Совместные муниципальным образованиям в деле строительства и реконструкции объектов социальной инфраструктуры, в том числе и за счет создания оптимальных условий софинансирования, является одним из приоритетов реализуемой в крае финансовой политики. В частности, речь идет о развитии материальной базы спорта: в 2008 году из краевого Фонда софинансирования расходов мест-

ным бюджетам на проведение капитального ремонта спортивных сооружений в 15 муниципальных образованиях уже выделено 20 миллионов рублей. Дополнительные же 86,5 миллиона рублей, планируемые минфином для включения в бюджет текущего года при его уточнении, и которые намерено направить на строительство и реконструкцию спортивных комплексов в Кочубеевском, Красногвардейском, Нефте-

кумском, Петровском районах, станут не просто ощутимой финансовой поддержкой социально значимого дела. Эти комплексы при введении их в строй в 2008 году будут полностью оснащены, по инициативе партии «Единая Россия», необходимым спортивным оборудованием за счет федеральных средств на общую сумму в 60 миллионов рублей. Еще на 15 миллионов рублей оборудование от «Единой России» для спортивного сооружения с.Летняя Ставка Туркменского района в край уже поступило, что стало возможным в результате выделения в текущем году из краевого бюджета средств на завершение реконструкции этого объекта.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

О бюджете и акцизах

(Начало на 1-й стр.)

Сумма государственного внутреннего долга Ставропольского края на 1 июля 2008 года составила 78 млн. 962 тыс. рублей.

Ряд вопросов возник у депутатов по акцизам. Виталий Копаленко попросил министра финансов объяснить, в чем причина спада доходов по уплате акцизов на алкогольную продук-

цию и какова ситуация по транспортному налогу. Владимир Шаповалов пояснил, что низкое исполнение плана по данному показателю объясняется падением спроса на пиво и другую алкогольную продукцию, которое и отразилось на производстве. К тому же ряд ликероводочных заводов края был в течение трех месяцев в простое. Причина — отсутствие договоров поставки.

Что касается транспортного налога, министр отметил, что поступления могли быть и выше в случае улучшения администрирования данного налога. Необходимо закрепление нормативов по транспортному налогу за муниципалитетами. Виталий Копаленко остался неудовлетворен объяснениями и порекомендовал Правительству проработать эти два вопроса.



Олег Петрович, уже более двух лет в Ставропольском крае идет реализация Федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 г.г. Жителям края хотелось бы знать предварительные итоги выполнения программы за прошедшие годы.

«Эта программа — основной инструмент реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России». В крае разработана и утверждена концепция и план реализации этого нацпроекта, в которых поставлена цель к 2010 году увеличить объемы вводимого жилья вдвое от уровня 2005 года (до 1,2 млн. кв. метров).

В течение двух лет, с 2006 года по 2008 год, предусматривалось: обеспечить ввод жилья в размере 2553 тыс. кв. метров; обеспечить жильем 1290 молодых семей; за счет средств федерального бюджета улучшить жилищные условия 661 семьи; выдать гражданам ипотечных жилищных кредитов и займов в сумме 1 млрд. 591 млн. рублей.

Что же реально удалось сделать? Подведу некоторые итоги за 2,5 года работы программы в крае. Введено в действие 2253 тыс. кв. м жилья, что составляет почти 90 процентов того, что планировалось сделать в течение трех лет; населением за свои сбережения и с помощью кредитов построено 1861 жилой дом общей площадью 272,3 тыс. кв. м. Только за первое полугодие 2008 года введено в действие жилых домов общей площадью 511,5 тыс. кв. м, а это более половины всего объема, предусмотренного в этом году.

Из приведенной статистики можно судить о том, что реализация Федеральной целевой програм-

О жилищном вопросе

В информации заместителя председателя комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Государственной думы Ставропольского края Олега Сидоренко о реализации Федеральной целевой программы «Жилище» — только цифры и факты, хозяйский, деловой отчет и анализ, задачи на перспективу и даже прямой посыл строительному бизнес-сообществу о том, что от него ждет власть и где, возможно, его ожидает прибыль.

мы «Жилище» в Ставропольском крае идет довольно успешно. И я думаю, что в ближайшее время ее темпы будут только нарастать.

— Расскажите, а как в крае обстоит дело с обеспечением жильем молодых семей?

— В 2006 году, на начало действия программы, в очереди стояли 2900 молодых семей. Совместно с городами и районами края была проделана большая работа по формированию основных и резервных списков.

В 2006 году свидетельства на получение субсидий были выданы 214 семьям. Тогда на эти цели в краевом бюджете было предусмотрено 30 млн. рублей, в 2007 году уже почти 76,5 млн. рублей, а в 2008 году — больше 113 млн. рублей.

Радует, что в реализации программы произошли существенные благоприятные изменения: с 2008 года доля федерального бюджета в субсидии возросла до 30 процентов; возрастная планка участников программы поднялась до 35 лет. На сегодняшний день выдано 1910 свидетельств, а планировалось 1290 — в полтора раза больше плана!

— Как выполнение государственных обязательств по обеспечению граждан жильем?

— Эта работа проводится в соответствии с подпрограммой «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством», куда отнесены граждане, уволенные с военной службы, чернобыльцы, северяне и переселенцы.

На начало реализации подпрограммы в очереди стояло 3225 человек. В 2006-2008 годах было предусмотрено выдать 661 государственный жилищный сертификат, фактически выдано на сегодняшний день 622.

Есть некоторые трудности с обеспечением жильем семей ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов. В соответствии с Федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной

защите инвалидов в Российской Федерации» из федерального бюджета на покупку жилья было выделено примерно 47,5 млн. рублей. На 1 августа 2008 года реально на приобретение жилья оформлены договоры только для 33 семей. Связано это с постоянным ростом рыночной стоимости жилья. Учитывая этот фактор, теперь для расчета субсидий средств федерального бюджета увеличена рыночная стоимость 1 квадратного метра общей жилой площади с 16100 до 20050 рублей.

— Расскажите о факторах, которые, по Вашему мнению, сдерживают успешное продвижение Федеральной целевой программы «Жилище» в Ставропольском крае.

— Для развития экономики Ставропольского края, в том числе обеспечения реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» необходима коренная модернизация промышленности строительных материалов и стройиндустрии.

Предприятиям по производству строительных материалов необходима масштабная модернизация. При этом многие предприятия нуждаются в инвестициях для технического перевооружения производства и перевода на выпуск новых видов продукции. Хотя на протяжении последних лет в крае активно используется механизм субсидирования процентных ставок по кредитам банков, привлекаемых для реализации инвестиционных проектов с использованием средств бюджета Ставропольского края (за 2007 год по предприятиям отрасли была оказана государственная поддержка в сумме 12,9 млн. рублей), но этого явно недостаточно.

Медленными темпами ведется рестройка производственной базы индустриального домостроения на выпуск изделий и конструкций для современных экономических и энергоберегающих архитектурно-строительных систем.

◆ Минсоцзащиты населения информирует

Обучение обязательно

— Я индивидуальный предприниматель. Должен ли я проходить обучение по охране труда, если у меня работает только 3 наемных работника? — спрашивает Н. Оксина из Новопавловска.

Разъяснения дает ведущий специалист УТСЗН Людмила Бородина.

Вопрос актуальный. Я думаю, ответ на него будет полезен не только Н. Оксину, но и другим предпринимателям.

На сегодняшний день на территории Кировского района зарегистрировано более 1000 работодателей индивидуальных предпринимателей, использующих наемный труд. Приоритетной целью каждого работодателя является получение прибыли от результатов своей деятельности, и любые непредусмотренные дополнительные затраты для них нежелательны. Некоторые предприниматели имеют крайне слабое представление об организации и обеспечении безопасных методов труда.

Неблагоприятные условия складываются и при применении труда женщин. Особенно это наблюдается в торговле, где им приходится поднимать и перемещать грузы массой, значительно превышающей установленные нормы. В холодное время года женщины не обеспечиваются теплой спецодеждой и спецобувью. Продолжительность рабочего времени часто превышает нормальную. Размер заработной платы, указанный в трудовом договоре, как правило, минимальный и оговаривается в устной форме, а это впоследствии влияет на размер пенсии.

А ведь нормы и требования статьи 225 Трудового кодекса распространяются на всех работодателей независимо от форм их собственности. Направляется вопрос: как работодатель, не имеющий соответствующих знаний, обеспечит безопасные условия и охрану труда, требуемые статьей 212 Трудового кодекса РФ? Поэтому специалистами Управления постоянно ведется разъяснительная работа, выдаются методические рекомендации, осуществляется сбор информации о деятельности индивидуальных предпринимателей Кировского района, использующих наемный труд.

Программы, предлагаемые слушателям для прохождения обучения по охране труда акцентируются на нормах трудового права, дают полную информацию о действующих нормативных актах по охране труда, требованиях которых необходимо соблюдать при осуществлении конкретных видов деятельности. В текущем 2008 году уже 68 индивидуальных предпринимателей прошли обучение по охране труда.

Надо, чтобы вопросы охраны труда решались работодателем не тогда, когда произошел несчастный случай или государственным инспектором по охране труда выписано предписание, а постоянно.

По вопросу обучения в области охраны труда работодатели-индивидуальные предприниматели могут обращаться в управление труда и социальной защиты населения по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная №170, телефон: 4-28-45.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

День урожая



(Начало на 1-й стр.)

С приветствием к сельским труженикам Ставрополя обратился губернатор Валерий Гаевский. Он отметил основной результат труда ставропольского крестьянства в эту жатву — рекордный урожай зерновых, более восьми миллионов тонн. По мнению губернатора, это закономерный итог работы настоящих профессионалов, знающих и любящих свое дело. Край является признанным лидером по производству высококачественного зерна, а рентабельность в сельском хозяйстве составляет свыше 70 процентов. При таких данных важнейшей задачей Валерий Гаевский назвал повышение экономической отдачи прежде всего для самих сельян. Он напомнил о состоявшихся недавно первых зерновых торгах в Новоалександровском районе, которые показали хорошую цену на пшеницу — к примеру, 5,5 рублей за килограмм зерна 4-го класса. Такого рода начинания, как и другие сельскохозяйственные новации, будут поддерживаться, подчеркнул губернатор.

Валерий Гаевский и заместитель министра сельского хозяйства России Николай Архипов ознакомились с экспозицией выставки племенных животных и птицы. Одним из ее моментов стало заседание экспертной комиссии специалистов,

которая оценивала лучших животных и показатели представленных их племенных хозяйств. В частности, чемпионкой среди молочных коров была признана королева Чекма чернопестрой породы, которая принадлежит СПК «Племзавод Казьминский», что в Кочубеевском районе. Валерий Гаевский вручил диплом и золотую медаль выставки представителям этого предприятия.

В диалогах губернатора с представителями племенных хозяйств затрагивались вопросы ценовой политики в животноводстве, меры по защите интересов краевых производителей.

С особым интересом гости праздника осмотрели стенды, где были представлены сельскохозяйственные научные разработки. На одном из них был представлен инвестиционный проект о создании предприятия по выращиванию стейки и созданию на ее основе продуктов диетического питания. Его стоимость — 1,2 миллиарда рублей. С этой разработкой Ставропольский государственный аграрный университет примет участие в Международном инвестиционном форуме «Сочи-2008», который вскоре начнет свою работу.

Также гости посетили павильоны перерабатывающих предприятий, производственных учебных бригад, презентационные площадки районов.

Пенсионный фонд напоминает, что 1 октября 2008 года истекает срок подачи заявлений об отказе от выбора социальных услуг получателями ежемесячных денежных выплат. Заявления, поданные в 2007 году на 2008 год не дают право на получение социального пакета в денежном эквиваленте в 2009 году. Для подачи заявления об отказе от соцпакета необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда по Кировскому району: г.Новопавловск, ул.Журавко, д.39. Телефон для справок 4-26-90.

Извещение

о проведении открытого аукциона №3

на право заключения муниципального контракта по размещению заказа на выбор генерального подрядчика по строительству объекта: «Строительство газопровода низкого давления по ул. Крайней, от ул. Некрасова до ул. Матросова, в станице Марьинской»

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: администрация муниципального образования станицы Марьинской, Кировского района, Ставропольского края, 357315 Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «Е», адрес электронной почты: marinskaya_adm@mail.ru, контактное лицо - Черкасова Ирина Александровна, контактный телефон: (87938) 30-3-18, факс: (87938) 30-1-48.
3. Предмет муниципального контракта, объем выполняемых работ и их краткая характеристика: выбор генерального подрядчика по строительству объекта: «Строительство газопровода низкого давления по ул. Крайней, от ул. Некрасова до ул. Матросова, в станице Марьинской», согласно разработанной проектно-сметной документации.
4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: станица Марьинская Кировского района, Ставропольского края.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 845 278,00 рублей. В цену контракта должны быть включены расходы на уплату налогов, сборов и других обязательных платежей.
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения муниципального заказчика.
7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi Stavkroy.ru
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой муниципальным заказчиком за предоставление документации об аукционе: не устанавливаются.
9. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу Заказчика: 357315, Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Победы 54 «Е», в присутствии членов комиссии, участников аукциона или их представителей 21 октября 2008 года в 14 час. 00 мин.
10. Аукцион будет проводиться путем снижения начальной (максимальной) цены контракта (цены лота) на «шаг аукциона». «Шаг аукциона» устанавливается в размере 5% начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).
11. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 17 сентября 2008 года до 15 часов 00 мин. 17 октября 2008 года.
12. Преимущества учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не устанавливаются.
13. Размер обеспечения заявки на участие в аукционе, срок и порядок внесения денежных средств в качестве обеспечения заявки: не устанавливаются.
14. Размер обеспечения исполнения муниципального контракта, срок и порядок его предоставления: не установлены. (№511)

Извещение

о проведении открытого аукциона № 2 на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Зольский сельсовет на реконструкцию здания бывшей бани под сельское ДОУ на 30 мест для муниципальных нужд МО Зольский сельсовет

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация МО Зольский сельсовет, почтовый адрес: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2, адрес электронной почты: e-mail: zolskay_adm@mail.ru, номер контактного телефона: (87938) 33-2-34.
3. Предмет муниципального контракта: реконструкция здания бывшей бани под сельское ДОУ на 30 мест в станице Зольской, Кировского района, Ставропольского края.
4. Место выполнения работ: ул. Дачная, станица Зольская, Кировского района, Ставропольского края.
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 2 035 037 рублей (два миллиона тридцать пять тысяч тридцать семь рублей).
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней, на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу заказчика.
7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi Stavkroy.ru
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации к аукциону: не устанавливается.
9. Срок подачи заявок: с 8 часов 00 минут 19 сентября 2008 года до 17 час. 00 мин. 08 октября 2008 года.
10. Рассмотрение заявок будет производиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Октябрьская, 2, в кабинете главы администрации, с 14 часов 00 минут 9 октября 2008 года.
11. Место, дата и время проведения аукциона: 20 октября 2008 г. в 14 часов 00 минут - по адресу заказчика, в кабинете главы администрации.
12. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.
13. Шаг аукциона устанавливается в размере пяти процентов начальной (максимальной) цены контракта. (№515)

Изменение в извещении

Изменение в извещении о проведении открытого конкурса Совета Кировского муниципального района на поставку легковых автомобилей марки «VOLKSWAGEN» (или эквивалента) для собственных нужд. Следует читать: «Дата окончания подачи конкурсных заявок: 17 октября 2008 г., до 17 часов 00 минут» и далее по тексту. (№517)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.02.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер 26:35:0:352 (предыдущие номера 26:35:0:1, 26:35:0:208, 26:35:0:332), Абдуллаева Гулбарият Магомедовна (5,47), Абдуллаев Гасбулла Гаджимуратович (5,47), Белов Виктор Анатольевич (16, 41), Екименко Анатолий Владимирович (10, 94), Екименко Елена Викторовна (5,47), Екименко Николай Александрович (5,47), Ерашкова Анна Михайловна (5,47), Ерашкова Лидия Ивановна (5,47), Исеев Камал Магомедович (5,47), Магомедов Гони Абдулаевич (5,47), Магомедова Аминат Магомедовна (5,47), Шестирублев Николай Николаевич (10,94), Шестирублева Мария Анатольевна (5,47), образующие первую часть участка, площадью 98,46 га, расположенную с южной стороны вновь образованного участка. Варпаев Олег Алексеевич (5,47), Варпаева Валентина Александровна (5,47), Папченко Петр Михайлович (5,47), Папченко Ольга Петровна (5,47), Папченко Михаил Петрович (5,47), Передова Вера Михайловна (16,41), Передов Тимофей Васильевич (5,47), Передов Григорий Васильевич (5,47), образующие вторую часть участка, площадью 54,7 га, расположенную с северной части участка (общая площадь выделяемого участка 153, 16 га), участники общей долевой собственности на землю сельскохозяйственного назначения, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельный участок единым массивом в счет доли в праве общей долевой собственности в границах обособленного участка, кадастровый номер 26:35:070502:6, расположенного на расстоянии 4,1 км на север от ориентира «почта» хутора Крупско-Ульяновского, расположенного за пределами участка.

Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, х. Крупско-Ульяновский, ул. Лесная, 9. Межевание производится с целью передачи его в аренду.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка необходимо направить по адресам: ст. Старопавловская, ул. Комсомольская, 70, Лавреню В.С., или Кировский отдел УФСР по СК, ул. Журавко, 15.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.02.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер 26:35:0:352 (предыдущие номера 26:35:0:1, 26:35:0:208, 26:35:0:332), Вакуленко Анна Алексеевна (5,47), Герасченко Валентина Николаевна (5,47), Галкина Анастасия Васильевна (5,47), Денисова Евгения Алексеевна (5,47), Кудин Николай Павлович (5,47), Котов Николай Иванович (5,47), Лавренов Василий Семёнович (10,94), Лавренов Виталий Васильевич (5,47), Самигулин Александр Сулайманович (5,47), Уминов Владимир Михайлович (5,47), Черкасова Валентина Павловна (5,47), Талдыкова Вера Александровна (5,47), образующие первую часть участка, площадью 71,11 га расположенного с южной стороны вновь образованного участка.

Арефьев Александр Максимович (5,47), Губина Валентина Ивановна (5,47), Гумеников Александр Владимирович (5,47), Галушко Надежда Николаевна (5,47), Галушко Анатолий Федорович (5,47), Докучина Татьяна Ивановна (5,47), Забелина Ольга Федоровна, Ивашикова Любовь Митрофановна (5,47), Кавешникова Валентина Ивановна (5,47), Сухина Любовь Васильевна (5,47), Селезнева Валентина Андреевна (5,47), Шапалов Александр Георгиевич (5,47), Шашкин Александр Михайлович (5,47), Руденю Юрий Николаевич (5,47), Исеев Исагадий Магомедович (5,47), образующие вторую часть участка, площадью 82,05 га, расположенной с северной стороны вновь образованного участка, общая площадь которого 153,16 га, участники общей долевой собственности на земли сельскохозяйственного назначения, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельный участок единым массивом в счет доли в праве общей долевой собственности в границах обособленного участка, кадастровый номер: 26:35:070501:11, расположенного на расстоянии 4,3 км на северо-восток от здания почты станицы Старопавловской, расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Старопавловская, ул. Советская 31. Межевание проводится с целью передачи его в аренду. Возражения по местоположению выделяемого земельного участка необходимо направить по адресам: ст. Старопавловская, ул. Комсомольская, 70, Лавреню В.С. и в Кировский отдел УФСР по СК ул. Журавко, 15. (№514)

Внимание!

С 23 по 27 сентября 2008 года в Новопавловске Краснодарский филиал «Микрохирургия глаза» клиники академика Федорова проводит полную диагностику зрения и отбор пациентов на оперативное лечение. Подбор очков, лечение лазером. Предварительная запись: г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, в регистратуре районной поликлиники. Телефон: 2-22-58. (№-6, №477)

В связи с изменением назначения здания, расположенного в хут. Курганном, Кировского района, Ставропольского края по ул. Кооперативная, 25, на основании заключения Кировского филиала архитектуры и градостроительства Ставропольского края от 28 мая 2008 года № 220 администрации МО Горнозаводского сельсовета Кировского района, Ставропольского края меняет назначение земельного участка площадью 2151,00 кв.м с кадастровым номером 26:33:10050:0044, расположенного в хут. Курганном Кировского района, Ставропольского края по ул. Кооперативная, 25, с разрешенного использования земельного участка, выделенного для ведения личного подсобного хозяйства, на эксплуатацию фельдшерско-акушерского пункта.

Администрация МО Горнозаводского сельсовета Кировского района, Ставропольского края объявляет конкурс с 20 сентября 2008 г. по 19 октября 2008 г. на земельный участок площадью 38000 кв.м., кадастровый номер 26:35:100701:511, расположенный в границах колхоза имени Калинина, для сельскохозяйственного производства. Заседание конкурсной комиссии состоится 20 октября 2008 г. в 10-00 в кабинете главы администрации МО Горнозаводского сельсовета по адресу: с. Горнозаводское, Кировский район, Ставропольский край, ул. Калинина, 105. (№518)

Информационный обмен информацией (ИОН) с налогоплательщиками

Качественным новым этапом взаимодействия налогоплательщиков и налоговых органов является система обмена информацией в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.

Использование возможностей данной системы позволяет:

- экономить рабочее время (нет необходимости посещать налоговую инспекцию);
- не заполнять документы на бумажном носителе;
- избежать ошибок при формировании налоговых деклараций, иных документов, служащих основанием для исчисления и уплаты налогов, и бухгалтерской отчетности.

Система обмена информацией между налоговыми органами и налогоплательщиками по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) предоставляет возможность получения текущей информации в течение суток в электронном виде по 4 направлениям:

1. Справку о состоянии расчетов с бюджетом ф.39-1.
2. Выписку операций по расчету с бюджетом.
3. Перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году.
4. Акт сверки расчетов ф.23-полная.

Предоставление информационных услуг (ИОН) по каналам связи осуществляется в двух режимах:

1. «on line» - услуга предоставляется с помощью стандартной программы доступа в Интернет-сайт ФНС России регионального уровня.
2. «off line» - услуга предоставляется с помощью запроса, сформированного в пользовательской программе, подписанного ЭЦП налогоплательщика и отправленного через специализированного оператора связи.

По вопросам получения данных услуг вам необходимо обратиться к обслуживающему ваше предприятие специализированному оператору связи. Телефон для справок (8-879-38) 5-17-52.

МУЗ «Кировская ЦРБ»
требуется на работу:
программист с высшим образованием,
слесари-сантехники,
водители. (№520)

ООО «Новопавловскгаз»
ПРИГЛАШАЕТ НА
ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
СЛЕСАРЕЙ по ремонту
внутридомового газового
оборудования.
Обращаться по телефону
4-32-66. (№521)

ООО «Аполлонское»
ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ
мужчин-грузчиков,
газоэлектросварщика.
Доставка на работу и с работы - транспортом предприятия; бесплатное питание.
Обращаться по телефону
2-28-11. (№522)

Утерянный аттестат о полном среднем общем образовании за №А 0485607, выданный в 1997 году МОУ СОШ № 13 г. Новопавловска на имя Ирины Анатольевны Гирько, считать НЕДЕЙСТВУЮЩИМ. (№523)

Погода Осень, кажется, приходит к нам всерьез. Уже с четверга температура днем не поднимется выше +19-21°. Возможен дождь, а также ветер до 9 м/сек.

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»»
Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набирается и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламы несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.